



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

Κατερίνη, 06/09/2023

Αριθ. Πρωτ.:8863

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΜΑΧΑΙΡΙΔΟΥ

Προς: Διευθυντές/τριες και Εκπαιδευτικούς ΠΕ11-
Φυσικής Αγωγής Δ/θμιας Εκπ/σης σχολείων του
Δήμου Κατερίνης

Ταχ. Δ/νση : Κ. Καρυωτάκη 2
: 60132, Κατερίνη
Πληροφορίες : Ανδρέας Παπανικολάου
Τηλέφωνο : 2351049923 (Γραφείο Φ.Α.)
Ηλ. διεύθυνση : grfa@dide.pie.sch.gr

**Πρόσκληση για συμμετοχή σε Ημερίδα Δράσεων Φυσικής Δραστηριοποίησης και
Εναλλακτικών Μορφών Άθλησης**

Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι,

σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, το σχολείο αποτελεί το ιδανικό περιβάλλον για την προώθηση της Υγείας των μαθητών/τριων. Οι ευκαιρίες φυσικής δραστηριοποίησης που προωθεί στη σχολική κοινότητα, στην τοπική και ευρύτερη κοινωνία, συμβάλουν στο φυσικό εγγραμματισμό των παιδιών και την αύξηση της φυσικής τους δραστηριοποίησης στην πράξη, με αποτέλεσμα την ενίσχυση της ποιότητας ζωής τους κατά τη σχολική ηλικία και, μακροπρόθεσμα, κατά την ενηλικίωσή τους.

Στο πλαίσιο αυτό και έχοντας ως βάση ότι είναι εξέχουσας σημασίας να προσφέρεται σε όλα τα παιδιά και τους εφήβους σχολικής ηλικίας, η ευκαιρία και η χαρά της συμμετοχής σε ένα ευρύ φάσμα φυσικών δραστηριοτήτων και εναλλακτικών (ή μη) αθλημάτων, ο **Διευθυντής της Δ/θμιας Εκπ/σης Πιερίας, η Σ.Ε. Φυσικής Αγωγής Α/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης και η Ομάδα Φυσικής Αγωγής, σε συνδιοργάνωση με τον Δήμο Κατερίνης**, προσκαλούν τα Γυμνάσια, Γ.Ε.Λ. και ΕΠ.Α.Λ. που εδρεύουν στο Δήμο Κατερίνης και τους εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής των σχολικών μονάδων να συμμετέχουν με τις μαθητικές τους ομάδες σε Ημερίδα Δράσεων Φυσικής Δραστηριοποίησης και Εναλλακτικών Μορφών Άθλησης με τίτλο:

«Πάμε Πλατεία; Παίζω & Αθλούμαι εναλλακτικά στο Δήμο Κατερίνης!»

που θα υλοποιηθεί στην Κατερίνη την **Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου 2023** στον πεζόδρομο της **Πλατείας Ελευθερίας** (ώρες **09:00' -13:00'**).

Οι αθλητικές δράσεις που θα λάβουν χώρα στο πλαίσιο της Ημερίδας, με συμμετοχή μαθητών/τριών των σχολικών μονάδων είναι οι εξής:

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ & ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ:

1. Street Volley (MINI βόλεϊ)

ΓΥΜΝΑΣΙΑ

Κάθε Γυμνάσιο που θα δηλώσει συμμετοχή μπορεί να συμμετέχει με μία (1) μικτή μαθητική ομάδα των 8 μαθητών/τριων (4 βασικοί/ες + 4 αναπληρωματικοί/ες παίκτες/τριες). Κάθε παιχνίδι θα ολοκληρώνεται σε 1 νικηφόρο σετ των 25 πόντων. Η συμμετοχή και των αναπληρωματικών παικτών/κτριων σε κάθε παιχνίδι είναι υποχρεωτική.

2. Teqball

ΓΕ.Λ. και ΕΠ.Α.Λ.

Κάθε ΓΕ.Λ. και ΕΠ.Α.Λ. που θα δηλώσει συμμετοχή μπορεί να συμμετέχει με δύο (2) μαθητικές ομάδες αγοριών ή/και μικτή των 2 μαθητών/τριων. Κάθε παιχνίδι θα ολοκληρώνεται σε 2 νικηφόρα σετ των 11 πόντων.

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ:

Η μετάβαση και η αποχώρηση των μαθητών/τριων από το χώρο διεξαγωγής της διοργάνωσης θα γίνει με ευθύνη των γονέων τους και των συνοδών εκπαιδευτικών.

Θα δοθούν διπλώματα και βεβαιώσεις συμμετοχής σε όλες/ους τους/τις μαθητές/τριες και τους/τις εκπαιδευτικούς.

Δήλωση συμμετοχής μέχρι τη **Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου 2023**.

Τη Δευτέρα, 11/09/2023, θα σας αποσταλεί η Φόρμα Συμμετοχής και η Υπεύθυνη Δήλωση για τη συμμετοχή των μαθητών.

Ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Πιερίας

Γεώργιος Χρ. Μακρής